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U-Ecke BOCHUM, moderner Look durch Waffelsteppung. Viele Komfortfunk-
tionen optional erhältlich. In Stoff Famosa anthrazit, best. aus: Longchair Armteil 
links, Sofa 2,5-sitzig ohne Armteil und Eckelement mit Hocker rechts,  
ca. 174x337x210 cm. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1274650

1299.-
4090.- UVP

SPAREN
68

Kopfteilverstellung

Optional

Bett

Optional

Kombiservice 
KYOTO, 16-tlg. 
Porzellan, best. aus: 
je 4x Kaffeebecher, 
Müslischalen, 
Frühstücksteller 
und Speiseteller. 
Art.: 1352398 33.-

16-tlg.

SSV-KNALLER
PREIS
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Andiamo HOME – Moderne, 
elegante Lacke und furnierte 
Akzente setzen ein Highlight in 
Ihrem Wohnzimmer.

Couchtisch RIO Platte ESG Glas 
Optiwhite weiß, Gestell anthrazit matt. 
B/H/T ca. 116x42x49 cm. Ohne Deko. 
Art.: 1078297

Wohnwand in Lack kristallweiß matt, offene Fächer 
und Wandpaneel in Wildeiche hell furniert, ca. 320 cm 
breit. Ohne Deko. LED- und Aura-Beleuchtung 699.-
Vitrinen Eckverglasung 249.- Art.: 1275350

%SSV-Knaller

2999.-
7144.- UVP

SPAREN
58

Gesamtpreis Wohnwand inkl. Beleuchtung
 und Vitrinen-Eckverglasung 3947.-

PURE 979 –
Das italienische Design setzt Highlights in Ihrem Wohnzimmer. Die 
legeren Sitze bieten perfekten Komfort. Art.: 976715

U-Ecke in Stoff Cord light-grey, Sitztiefe 1. Best. aus: Eckelement 
Hocker links, Sofa 2-sitzig ohne Armteil und Longchair Armteil rechts, ca. 
204x405x190 cm. Ohne Kissen und Deko. Art.. 1317407

%SSV-Knaller

2399.-
7287.- UVP

SPAREN
67

CORD – voll im Trend
LOUNGE · CULT · LIFESTYLE
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Longchairkombi in Stoff Calido curry, 
Metallfüße schwarz. Best. aus:
Sofa 2,5-sitzig Armteil links und Long-
chair Armteil rechts, ca. 284x180 cm. 
Ohne Kissen und Deko. Art.: 1252648

VARIO Relax - Relexsessel 
in Stoff Calido curry, Metallarm-
lehne und Sternfuß alu schwarz. 
INKLUSIVE manuelle Fußteilver-
stellung. Art.: 1254089,-95

ARZONA – Filigrane Metallfüße 
geben der Garnitur Bodenfreiheit 
und edles Design. Die optionale 
Sitztiefenverstellung bietet super 
Komfort.

BROOKLYN – attraktive Solitäre 
mit filigranen Metallfüßen. Korpus 
in graphit Melamin und Front Eiche 
Nachbildung setzen ein Highlight. 

Couchtisch,
INKLUSIVE Schubkasten und Fach. 
B/H/T ca. 116x42x65 cm. Ohne 
Deko. Art.: 1210513

Wohnwand, Front Eiche
Nachbildung, ca. 287 cm breit. 
Ohne Deko. Art.: 1210466 
LED 2er-Set je 89.- 

Gesamtpreis für die Wohnwand inkl. 2x LED-Beleuchtung 1077.-

Gesamtpreis für die Longchairkombi inkl. Sessel 2198.-

229.-696.- UVP

Eckgarnitur CAORLE mit trendiger Steppung im Sitz. In Stoff TTA19/05 dusty grey, Füße Chrom. Sitzkomfort PUR-Schaum. Best. aus: 
2-Sitzer mit Armteil links und Kombielement mit Hockerabschluss rechts, ca. 301x207. INKLUSIVE 4 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und 
Hocker. Art.: 1192264

%SSV-
Knaller

999.-
2835.- UVP

SPAREN
64

%SSV-
Knaller

899.-
2838.- UVP

SPAREN
68

Sitztiefenverstellung

Motorische Liege

Optional

%
SSV-Knaller

899.-
2876.- UVP

SPAREN
681299.-

3831.- UVP
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U-Ecke in Leder Torro anthrazit, Rücken Vlies. Best. aus:
Canape Armteil links, Sofa 2-sitzig ohne Armteil und Eckelement 
Hocker rechts, ca. 165x308x233 cm. Ohne Kissen und Deko.

PERFECT-L - moderne Garnitur mit attraktivem, 
kubischem Armteil und bodenfreier Optik. Optionale
Funktionen bieten perfekten Sitzkomfort. Art.: 980341

ECHTLEDER 1999.-
6389.- UVP

SPAREN
68

%SSV-Knaller

2
1

2  Sofa 2-sitzig, 
ca. 161 cm breit, zwei 1-motorische 
Relaxverstellungen. 1199.-   

%SSV-
Knaller 1599.-

4252.- UVP

SPAREN
62

Gesamtpreis Sofa 2-sitzig inkl. Relaxverstellung 2798.- 
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Optional erhältlich

Schubkasten

Bett ab 2,5-Sitzer

Stauraum

WM 2140  –  massive Eiche, kombiniert 
mit Metall-Akzenten bilden einen Kontrast zum 
natürlichen Charme der optionalen Kaminholz-
Rückwand. Art.: 1266531

Wohnwand, ca. 271 cm breit, ohne Deko. 
Art.: 1266422 

Vitrinenbeleuchtung 249.-
Kaminholzakzent 279.- 

1  Sofa 2,5-sitzig, 
fest, ca. 191 cm breit 1799.-   

3  Trapezsofa, 
ca. 221 cm breit, mit motorischer Fuß- 
und manueller Rückenverstellung. 

Wildeiche  
massiv

Metall  
Akzent

Rückwand 
Akzent

4702 EASY COMFORT, bodenfreie Sofas 
auf edlen Metallkufen und einem Sitzkomfort 
der Extraklasse. Die Armlehne bewegt sich mit 
dem Rücken und sorgt für eine entspannte 
Relaxposition. In Leder 18 canyon Rücken echt. 
Ohne Kissen und Deko. Art.: 1087487

Relaxsessel 7602,
Größe M, Leder Soleda schwarz. 
Schale Nussbaum furniert geölt. 
INKLUSIVE manueller Kopf-, 
Rücken- und Fußteilverstellung.
Art.: 1192160

ECHTLEDER ECHTLEDER

drehbar

Relaxsessel 8102,
Leder Soleda granite, Sternfuß schwarz, 
drehbar. INKLUSIVE manueller Kopf-, 
Rücken- und Fußteilverstellung.
Art.: 1302623

Eckgarnitur FERRES in Stoff Saddle moos, mit aufwendiger 
Kontrastnaht in beige. Füße Kernbuche massiv. Best. aus: Sofa 2,5-sitzig, 
Armteil links, Rücken Vlies und Eckelement Hocker rechts, Rücken echt, 
ca. 255x236 cm. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1018656

Kontrastnaht 

                     1   Wohnwand, ca. 280 cm breit. 

2  Vitrine 

BARCELONA –  die modernen 3D Rückwände in Balkeneiche Nachbildung und die Ober-
boden-Beleuchtung setzen ein Highlight. Front Eiche bianco massiv geölt, Korpus furniert. 

1  Wohnwand, INKLUSIVE Akzemtbeleuchtung ca. 280 cm breit. Ohne Deko. 
Vitrinenbeleuchtung je 89.- 2  Weitere Vitrine 599.-. Art.: 1282967

2899.-
8500.- UVP

SPAREN
65

Gesamtpreis für die 
 Wohnwand 3427.-

3
1199.-

4408.- UVP

SPAREN
71

Gesamtpreis für die  Wohnwand 1  , 
inkl. Vitrine 2  u. Beleuchtung 1976.-.

1299.-
4052.- UVP

SPAREN
67

 SPAR-WOCHENSSV
GROSSE

JETZT SPAREN WIE NOCH NIE!

899.-
3384.- UVP

%
SS

V-

Kn
alle

r

699.-
2391.- UVP

SPAREN
68

-AKTION
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Vitrine,
B/H/T ca. 
106x201x
40 cm.

Highboard,
B/H/T ca. 150x
135x40 cm.

TV-Lowboard,
B/H/T ca. 178x62x46 cm.

2799.-
6953.- UVP

SPAREN
59

Gesamtpreis für die Wohnwand, 
inkl. Beleuchtung 2997.-

TV-Lowboard,
B/H/T ca. 130x62x46 cm.

Sideboard,
B/H/T ca. 171x86x40 cm.

399.-1059.- UVP

Couchtisch,
B/H/T ca. 118x45x70 cm.
Art.: 1278717

HILARY, Platte Asteiche massiv geölt, Unterplatte 
Sicherheitsglas bronze. Metallkufen Edelstahloptik. 
B/H/T ca. 110x39x70 cm. Ohne Deko. Art.: 1208616

Couchtisch TOMMY 
in Wildeiche massiv geölt. INKLUSIVE Lift-Mechanik und 
Ablageplatte. B/H/T ca. 105x45x65 cm. Art.: 1314750

ASTEICHE
MASSIV

WILDEICHE
MASSIVEICHE

MASSIV299.-
893.- UVP

SPAREN
66 149.-

387.- UVP

SPAREN
61

Couchtisch KLAGENFURT, Oberplatte Eiche massiv, 
4 cm stark, Gestell Metall schwarz, ca.100x60 cm/ 
Höhe ca. 40 cm. Art.: 1218028

MERAN – die aufwendige 
Kontrastnaht in beige, der massive 
Sichtholzrahmen und Füße geben 
der Garnitur einen natürlichen 
Charakter. In Stoff oliv. 
Art.: 1148829 Hochlehnsessel,  

B/H/T ca. 86x96x87 cm.

A  Sofa 2-sitzig,  
ca. 160 cm breit. Ohne Kissen 
und Deko. Sichtholzrahmen 139.-

B  Recamiere, ca. 206 cm breit. 
Ohne Kissen und Deko. Art.: 1149780
Sichtholzrahmen 199.- 

Verband der Deutschen Möbelindustrie e.V. 

MÖBEL • FURNITURE 
Hersteller-Nr. / manufacturer-no. 

Programm / program / Modell / model

 
GERMANY

MADE IN

RA
L-

RG
 0

19
1

dg
m

-m
oe

be
l.d

e/
m

m
ig

 H19940062

 Kollektion 2020/2021

Sitzvorzug

Optional

Gesamtpreis 2016.-  A  Sofa 2-sitzig 

und B  Recamiere jeweils mit Sichtholzrahmen.
Ohne Sessel.

Gesamtpreis Recamiere mit 
Sichtholzrahmen 1098.-

MERAN – in Wildeiche massiv geölt. 
Natürlicher Look durch Hirnholz-Applikationen. 
Filigrane Rahmen betonen das Design.

Wohnwand, ca. 317 cm breit. 
Ohne Deko. Beleuchtung je 99.-. 
Art.: 1278711

%SSV-
Knaller

249.-
603.- UVP

SPAREN
58

ca
. 4

5 
- 6

6 
cm

Nur solange
vorrat reicht

A

B

B

899.-
2440.- UVP

%
SSV-Knaller 799.-

2166.- UVP

SPAREN
64

Gesamtpreis Sofa 2-sitzig mit Sichtholzrahmen 938.-

A
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Essgruppe Granada, 
Ohne Deko. 

Gesamtpreis für die Essgruppe 1993.-

Moderner Freischwinger-
Stuhl LARRY, Bezug Leder grau,  
mit Griff, Gestell Edelstahl, B/H/T ca. 
47x98x61 cm. Art.: 1295140

2  u. 3  Polstersessel/
Freischwinger-Stuhl, Bezug 
Leder schwarz oder grau, Gestell 
Edelstahl oder schwarz pulverbes-
chichtet. Art.: 1272039,1272041,1279922, 
1279928,1272045,1272047, 1279935,1279940

ECHTLEDER

ausziehbar auf ca. 240 cm

Gestell in Schwarz

Gestell in Edelstahl

je179.-
570.- UVP

SPAREN
68

3je259.-
642.- UVP

2

699.-
2499.- UVP

1

1  Esstisch, 
Keramikplatte auf Glas, 
inkl. 2 Einlegeplatten 
á 40 cm, Gestell Edelstahl 
gebürstet, B/H/T ca. 160(240)
x76x90 cm. Art.: 1104233

KERAMIK

ECHTLEDER

Moderne Tresengruppe 
CASTELLO, Ohne Deko.  
Gesamtpreis für die Tresengruppe 2203.-

&

99.99
370.- UVP

SPAREN
72

1  Tresentisch, Platte Wildeiche 
mit Gebrauchsspuren, Kufen Gestell 
Stahl anthrazit lackiert, B/H/T ca. 
140x95x80 cm.  Art.: 1222338

2   u. 3   Tresenstuhl/
Tresensessel Bezug Mikrofaser, 
Gestell Eiche natur lakiert, B/H/T ca. 
49x111x64 cm/ B/H/T ca. 69x111x64 cm 
Art.: 1315926,1315928,1315935,1315936

je319.-
993.- UVP

3

%SSV-
Knaller569.-

1844.- UVP

%SSV-
Knaller

je249.-
779.- UVP

SPAREN
68

EICHE
MASSIV

INKLUSIVE Beleuchtung und Trafo. 
Art.: 1312054 3676.- UVP  1699.-

INKLUSIVE Beleuchtung 
und Trafo. Art.: 1312070

4909.- UVP  2299.-

Gesamtpreis für das Speisezimmer 7992.-

1  Vitrine, Lack kristallweiß 
matt, Griffe Alu schiefergrau, 
2-trg., ohne Beleuchtung. 
B/H/T ca. 102x207x43 cm. 
Art.: 1312062, -41, -60

2  Solitärbank, 
Bezug anthrazit, Gestell 
Metall anthrazit. B/H/T 
ca. 200x87x67 cm. 
Art.: 1311971

3  Sideboard, Lack kristallweiß 
matt, Griffe Alu schiefergrau, 1 Tür, 
3 Schubkästen, ohne Beleuchtung. 
B/H/T ca. 180x72x43 cm. 
Art.: 1312039, -41, -46

4  Sessel, Bezug anthrazit, Gestell Metall anthrazit 
matt. B/H/T ca. 61x90x64 cm, 360° Drehfunktion 
gegen Mehrpreis von 109.- erhältlich. 
Art.: 1311915,1311917

5  Esstisch, Platte Eiche rustico hell, Gestell Metall 
anthrazit matt, B/H/T ca. 190x75x100 cm. Klappeinlage 
gegen Mehrpreis von 999.- erhältlich. 
Art.: 1203227,1203230

SENTINO 3000, Faszinierender Klassiker. Dieser Klassiker ist frisch, einladend, hell – 
ein echter Traum in weiss. Lichtdurchflutete Vitrinen, indirekt beleuchtete Wandpaneele, 
die Ambientebeleuchtung der Sentino 3000 Solitärmöbel und die Lichtakzente hinter den 
Glastüren über Eck ergeben eine aufregende Dreidimensionalität. Ohne Deko.

1599.-3323.- UVP1

1299.-2741.- UVP3

999.-
2276.- UVP

5

360°

%SSV-
Knaller

je469.-
1164.- UVP

SPAREN
59

4

1119.-2376.- UVP2

1

2
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Extra Rabatt

FÜR 

STAMMKUNDEN

auf alle frei geplanten Küchen

KÜCHEN-RABATT

60bi
s z

u

%
2)

auf UVP

keine Gebühren, keine Anzahlung

0 %
bis zu

60 
Monate 
ohne 
Zinsen

14)

FINANZIERUNG
ab 100 € 

Warenwert

Bosch SMV 4HCX48E 
UVP  1224.-

 Energie-
effiziensklasse D, 
Spektrum A bis G

Beim Kauf einer  
freigeplanten Küche  

•  Effizienzklasse D
• mit 6 Programmen
• vollintegriert

Geschirrspüler
INKLUSIVE

    INKLUSIVE MARKENGERÄTE 
VON DIETER KNOLL 

•	DIETER KNOLL Einbaubackofen mit Pyrolyse DKP 37903XK
	 Energieeffienzklasse A+, Spektrum A+++ bis D
•	DIETER KNOLL Induktions-Glaskeramikkochfeld 
	 DKEI 8470XB 80 cm
•	DIETER KNOLL  Einbaukühl-/Gefrierkombination DKBB 2516SK	
	  Energieeffienzklasse E Spektrum A bis G
•	DIETER KNOLL  Tectonite Einbauspüle DKT 1300
•	DIETER KNOLL Edelstahl-Armatur DKA 100
•	DIETER KNOLL  vollintegr. Geschirrspüler  DKDT 2651SK
	   Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G

7598.-
GELIEFERT UND MONTIERT

60 MONATE
0% ZINSEN

126.6314)

NOLTE FEEL Matte Lackfronten in Weiß mit 
Chaleteiche Nachbildung. Mit großer Kochinsel, 
großen Hängeschränken und weiteren, tollen 
Extras wie z.B. ein Pyrolyse Backofen und großem 
Induktionskochfeld. INKLUSIVE Nischenverkleidung. 
Ca. 300+300+215 cm. Ohne Deko.

 SPAR-WOCHENSSV
GROSSE

JETZT SPAREN WIE NOCH NIE!

INKLUSIVE 
vollintegr. 

Geschirrspüler 

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

FRONTEN 
LACK MATT 
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INKLUSIVE 
vollintegr. 

Geschirrspüler 

INKLUSIVE 
vollintegr. 

Geschirrspüler 

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

4698.-
GELIEFERT UND MONTIERT

48 MONATE
0% ZINSEN

97.87 14)

6579.-
GELIEFERT UND MONTIERT

60 MONATE
0% ZINSEN

109.65 14)

Warme Farben sorgen für eine tolle 
Atmosphäre - Küche VENDA VE 120. 
Fronten in Cappuccino, kombiniert mit schwarz und Carrara 
schwarz Nachbildung. Ausgestattet mit großem Auszugschrank, 
großem Kühlschrank und Vorbereitungsinsel mit integriertem 
Sitzplatz. Ca. 390 + 184 cm. Ohne Deko.

Schwarz und edel - Küche NOVEL UMANI/AVA. 
Matte Lackfronten in Schwarz kombiniert mit Akoni Wood 
Nachbildung und schwarzer Griffmulde. Der große 
Auszugschrank und ein Vorratsschrank bieten großen Stauraum 
und die Kücheninsel viel Arbeitsfläche. INKLUSIVE Nischen-
verkleidung. Ca. 186 + 315 + 247 cm. Ohne Deko.

    INKLUSIVE MARKENGERÄTE 
VON MICAN 

•	MICAN Einbaubackofen-Set mit Induktions-
	 Glaskeramikkochfeld 50139
 	 Energieeffienzklasse A, Spektrum A+++ bis D
•	MICAN Flachschirmhaube 60410
	 Energieeffienzklasse A, Spektrum A+++ bis D
• 	MICAN Einbaukühlschrank 30680
	  Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G
•	DIETER KNOLL Tectonite-Einbauspüle DKT 1200
•	DIETER KNOLL Edelstahl-Armatur DKA 200 
•	MICAN vollintegr. Geschirrspüler 50625 
	   Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G

    INKLUSIVE MARKENGERÄTE 
VON DIETER KNOLL 

•	DIETER KNOLL Einbaubackofen DKB 65902XK 
 	 Energieeffienzklasse A, Spektrum A+++ bis D
•	DIETER KNOLL Induktions-Glaskeramikkochfeld 
	 DKEI 6640XB
• DIETER KNOLL Kopffrei-Haube DK 8HV471Y
	 Energieeffienzklasse A, Spektrum A+++ bis D
• DIETER KNOLL Einbaukühlschrank DKBA 1423SK 
	  Energieeffizienzklasse F, Spektrum A bis G
•	DIETER KNOLL Edelstahl-Einbauspüle DKE 1200
•	DIETER KNOLL Edelstahl-Armatur DKA 100 
•	DIETER KNOLL vollintegr. Geschirrspüler DKDT 2651SK 
	   Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G

FRONTEN 
LACK MATT 

&
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Passepartoutrahmen 
mit Beleuchtung.  

Kopf- und Fußteil-
beleuchtung 
Art.: 1349812

Nachtkonsolen-Paar 
B/H/T ca. 60x48x43 cm.
Art.: 1349841

Nachtkonsolen-Paneel-Paar 
INKLUSIVE Beleuchtung. Art.: 1349856

Schlafzimmer ELVAS 
Korpus Champagner Dekor, 
Front Glas Champagner, 
Absetzung Riffholz Eiche 
massivohne Deko 
Art.: 1355011

1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene UVP-Preis. Gilt auch in unserem Onlineshop. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Gilt 
nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt. 3) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach Möbel-Rabatt-Abzug. 2) Gilt auf UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit anderen 
Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop. 4) Basis für den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach Küchen-Rabatt-Abzug. 6) Gilt auf UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit 
anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Ausgenommen in dieser Werbung angebotene Ware. 10) Gilt auf UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Ausgenommen in dieser Werbung an-
gebotene Ware. Gilt nicht für den Onlineshop. 13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. 
Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall 

1  Kleiderschrank 
6-trg., 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 300x216x58 cm.
Art.: 1349690

2  Bettgestell B/H/T ca. 
189x97x209 cm, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, ohne Latten-
rahmen, Matratzen und Deko 
Art.: 1349810

1899.-
4784.- UVP

%SSV-Knaller

799.-
2137.- UVP

SPAREN
62

Gesamtpreis für das Futonbett 3947.-

333.-

349.-399.-

449.-

Schubkastenbeleuchtung 
Art.: 1349737 249.-

Gesamtpreis für das Schlafzimmer 4144.-

Gesamtpreis für das Schlafzimmer 3697.-

Farbbeispiel

1  Boxspringbett BIANCA Stoff Cord Anthrazit, Liege-
fläche ca. 180x200 cm, best. aus: 2x Unterbox Taschenfederkern 
und Obermatratze Kaltschaum H2 und H3 in einem durchgehen-
den Matratzenbezug. Ohne Deko.  Art.: 1355715

2  Schwebetürenschrank MALAGA 
Korpus und Front Graphit Dekor, Absetzung 
Riffholz massiv, B/H/T ca. 300x217x67 cm.
Art.: 1349476

1

2

2
1

1998.-
6437.- UVP

SPAREN
68

1

1699.-4298.- UVP

INKLUSIVE
Schubkästen

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

 
GLAS

FRONTEN

229.-Passepartoutrahmen 
Art.: 1349578
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 SPAR-WOCHENSSV
GROSSE JETZT SPAREN WIE NOCH NIE!

höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die 
Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 
300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 60 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und 
gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuauf-
träge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 10 Monate ab 100.- €, 36 Monate ab 750.- €, 48 Monate ab 2999.- €, 60 Monate ab 4999.- € Warenwert.. Sprechen Sie uns an. 17) Weitere Infos finden Sie unter www.dieter-knoll-collection.
com. 25) Sollten Sie innerhalb von 5 Tagen eine bei uns gekaufte Ware bei gleicher Leistung woanders günstiger bekommen, erhalten Sie diese bei uns zum gleichen Preis und zusätzlich 5% Rabatt.

%SSV-
Knaller

%SSV-Knaller

%
SS

V-

Knalle
r

Gesamtpreis für das Balkenbett 1491.-

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

VORTEILS-
ANGEBOT  

INKLUSIVE
2x Kissen
Im Wert von 170.-

Boxspringbett MELISSA Bezug Stoff anthrazit, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, best. aus: 2x Unterbox Bonell-
federkern mit Bettkasten, 2x 7-Zonen-Tonnentaschenfeder-
kernmatratze H3, Sichtholzgestell Eiche massiv, INKLUSIVE 
Kaltschaumtopper 5 cm. Ohne Deko. Art.: 1346038

Bettkasten

INKLUSIVE

1499.-
4140.- UVP

SPAREN
63 998.-

1845.- UVP

SPAREN
45

Balkenbett HORST Wildeiche massiv 
geölt, INKLUSIVE Kopfteil 2-tlg. - Baumkante 
Liegefläche  ca. 180x200 cm. Ohne Federholz-
rahmen, Matratzen und Deko. Art.: 1230261

Solange der
Vorrat reicht

WILDEICHE
MASSIV GEÖLT SCHNELL

VERFÜGBAR

175.-

219.-

99.-

Nachtkommode 
mit 1 Schubkasten. 
Art.: 1230272

1  Bettschubkasten
auf Rollen. Art.: 1230274 

2  Blende (verwendbar 
für Kopf- oder Fußteil) 
Art.: 1230266

2498.-
6771.- UVP

SPAREN
63

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

INKLUSIVE 

Geltopper

SCHNELL
VERFÜGBAR

ca
. 1

13
 c

m

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Möbel-
RABATT

40%1)

ALLESau
f f

as
t

auf UVP

mindestens

%12
Extra-Rabatt

FÜR  
STAMMKUNDEN

3)

1

2

Boxspringbett NIGHT FEVER 
in Stoff Face Anthrazite, Liegefläche ca. 180x200 cm, Fuß Schwebeoptik 
Höhe 15 cm, Kopfteilhöhe ca. 113 cm. Best. aus: Unterbox Cubic 25 
zweigeteilt, ObermatratzeTaschenfederkern Härtegrad 
3 in einem Bezug und Geltex Topper durchgehend. Art.: 1272393
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SCHRANKSYSTEM MILANOMILANO  Schranksystem

Drehtüren-, Falttüren- und Schubkastenschränke

Rasterbreite 12,5 cm − 2 Höhen Schrankelemente mit je 2 Außenseiten

37,5 1007550 47 4750 75 4010037,5 - 400 cm

21
6

23
6

Maßanfertigungen - Möglichkeiten bei Milano 1000 Dreh     türschränke

Höhenkürzung Breitenkürzung Tiefenkürzung
Seitliche 
Abschrägung

Schlafzimmer LIDO NOVA, Korpus Silea Nachbildung, Front Bianco weiß Hochglanz. Best. 
aus: Drehtürenschrank 6-trg., B/H ca. 302x223 cm, Liegenbett Liegefläche ca. 180x200 cm und 
2 Nachtkonsolen. Ohne Bettschubkasten, Federholzrahmen, Matratzen, LED-Einbauleuchten, 
Passepartoutrahmen und Deko. Art.: 1209826 LED-Einbauleuchten 349.- Passepartoutrahmen 
für 6-trg. Schrank 199.- Art.: 1209816 Bettschubkasten 299.- Art.: 1209814 

1  Synchron-Schwebetürenschrank 
SALIGO, Korpus graphit, Front Farbglas basalt 
und Spiegel, Griffleisten chromfarben. 
B/H/T ca. 271x223x68 cm. Art.: 1355691

INKLUSIVE
Schubkästen

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

INKLUSIVE
Elektrischer
Verstellung

FRONTEN 
HOCHGLANZ

 
GLAS

FRONTEN

%SSV-Knaller

2499.-
6722.- UVP

SPAREN
62

Gesamtpreis für das Schlafzimmer 3846.- 

Möbel-
RABATT

40%1)

ALLESau
f f

as
t

auf UVP

mindestens

%12
Extra-Rabatt

FÜR  
STAMMKUNDEN

3)



222.-
673.- UVP

SPAREN
67
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MILANO  Schranksystem
Drehtürenschrank 
MILANO 1000 
Korpus weiß, Front Glas 
Champagner und Spiegel. 
B/H/T ca. 250x216x
58 cm Art.: 1277052
Passepartoutrahmen 
Art.: 1277052 79.-

Gesamtpreis für den 
Drehtürenschrank 778.-

699.-
3010.- UVP

1 Innenfarbton

Streifendekor
silber-grau

Chrom

Schiefer-NB

Griffe, Griffleisten und Bettfüße

Silber

4 Korpus und Front

Bianco-
Eiche-NB

Kieselgrau
Dekor

Havanna
Dekor

Weiß 

4 Front

Glas Weiß Glas
Cham-
pagner

Kristall-
spiegel

Glas 
Kieselgrau

Maßanfertigungen - Möglichkeiten bei Milano 1000 Dreh     türschränke

Seitliche 
Abschrägung

Rückseite
Abschrägung

UNSER TESTSIEGER
 Pro Body S 592

Kaltschaummatratze
	 Gesamthöhe: ca. 22 cm, Kernhöhe: ca. 20 cm
-	 Punktelastischer, 7-Zonen-Kaltschaumkern mit
	 Hervorragenden Eigenschaften hinsichtlich Komfort 
	 und Haltbarkeit (spiegelsymmetrischer Aufbau,
	 kann gedreht und gewendet werden)
-	 Liegefläche beidseitig mit spezieller Schnitttechnik 
	 für eine gute,ergonomische Körperanpassung
	 für alle Körpertypen
-	 Gutes Einsinken in der Schulterzone, feste
	 Mittelzone für ein schweres Becken für eine
	 optimale Lagerung des Körpers
-	 Für alle Körpertypen geeignet: für klein bis groß und
	 leicht bis schwer, in Rücken- sowie in Seitenlage
-	 Bezug aus Baumwolle aus kontrolliert 
	 biologischem Anbau
	 Art.: 1327148/50

ZIPPER
ZIPPER

Ko
p

fte
ilh

ö
he

 c
a

. 1
14

 c
m

Boxspringbett MARTINIQUE in Stoff anthrazite, Füße Holz schwarz, Liegefläche ca.
180x200 cm. Best. aus: 2x Unterbox Bonellfederkern, Tonnentaschenfederkernmatratze (500 Federn) 
durchgehend in Härtegrad 2 und 3 und 180x200 cm Komfortschaumtopper. Ohne Deko. Art.: 1322945
Kopfteilbeleuchtung 79.-. Unterbodenlicht mit Handschalter 129.-. Gesamtpreis für das Boxspring-
bett 1207.-.

HÄRTEGRAD

H3
fest

HÄRTEGRAD

H2
Mittel Viele Stoff- und 

Farbalternativen zu 
individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

%SSV-Knaller 999.-
2664.- UVP

SPAREN
62

2  Boxspringbett DERBY, Stoff smoke 
blue, Liegefläche ca. 180x200 cm. Best. aus: Un-
terbox Tonnentaschen-federkern mit motorischer 
Verstellung und zwei Obermatratzen 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkern Härtegrad 2. INKLUSIVE 
6 cm Kaltschaumtopper. Ohne Deko. Art.: 1249455

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

1199.-1199.-
3987.- UVP

1999.-
4261.- UVP

SPAREN
53

1

2

Gesamtpreis das Schlafzimmer 3198.-

Wählen Sie aus:
7 Frontfarben

4 Korpusfarben

INKLUSIVE
Synchronöffnung

Optional ca. 271/316/361 breit

ca
. 2

23
 h

o
ch

 o
d

e
r c

a
. 2

35
 h

o
ch

 
GLAS

FRONTEN

Falttürenschränke Schwebetüren-
schränke

Schubkastenschränke

 
GLAS

FRONTEN

 
GLAS

FRONTEN

 
GLAS

FRONTEN
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Anbau-Bettkonsole,
B/H/T ca. 53x34x43 cm.
Art.: 1355702

Gesamtpreis für Bettkonsole, 
Bettgestell undKleiderschrank 955.-

Etagenbett MDF weiß, 2x Liegefläche 
ca. 90x200 cm. Ohne Matratze und Deko.

Gesamtpreis für das Etagenbett 628.-

Pritsche 
Art.: 1302633

Bett 
Art.: 1302616

3/4 Absturzsicherung 
Art.: 1303027

Leiter und 
Pfosten
Art.: 1302629

+

+ +

+

+ +

B AU S Y S T E M
E I N F A C H  U N D  K L A R

Mit der Möglichkeit der Erweiterung
 und des Umbauens

Wählen Sie eine Absturzsicherung
 und/oder die Schubladenfronten 
in einer unserer 4 tollen Farben

Azur 
mint 22

Dusty 
rose 25

Sunny 
yellow 44

Light 
green 54

Schubladen 2er-Set,  
Art.: 1303031

Pfosten Buche massiv

99.-

99.-

149.-

49.-

99.-

1/2 Absturzsicherung 
Art.: 1302639 55.-

Bett  Liegefläche ca. 90x200 cm, 
INKLUSIVE Rückenlehne, Kopf- und Fußteil 
ohne Matratze und Lattenrost. Art.: 1302616

Halbhohes Bett WOOBIE
in weiß mit Absetzung azur mint. Liegefläche. 
ca. 90x200 cm, INKLUSIVE Absturzsicherung, 
Lattenrost und Leiter. Ohne Matratze.
Art.: 1302616/21/29/59

295.-
795.- UVP

SPAREN
62

149.-351.- UVP

INKLUSIVE
Absturzsicherung,

Lattenrost und Leiter

Weiß Hickory-
Nachbildung

Anthrazit Fuchsia PetrolMittelgrau

faceClip Applikation3 Korpus

Weiß Hickory-
Nachbildung

Mittelgrau

4 Front

Weiß Hickory-
Nachbildung

Mittelgrau Driftwood-
Nachbildung

1  Bettgestell, 
Liegefläche ca. 120x200 cm mit höhenverstellbaren 
Auflagewinkeln für Federholzrahmen. Ohne Federholzrahmen, 
Matratze und Deko. Art.: 1310549

%SSV-
Knaller

375.-
867.- UVP

SPAREN
56

1

495.-
1221.- UVP2

85.-

Jugendzimmer HILIGHT –
Die Möbel aus dem Young Living Programm sind wahre Kombinations-
talente. Hier geht eine Menge: Mit drei Korpus-, vier Front- und sechs 
faceClip-Ausführungen. Wähle einfach die Möbel, die Du haben möchtest, 
in der Farbkombination, die Du magst und ergänze das Zubehör, das Du 
brauchst, damit hiLight by rb Dein persönliches Highlight wird.
Korpus Mittelgrau, Front Hickory Nachbldung und faceClip Applikationen 
in Mittelgrau. Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 52516

Lattenrost 
Art.: 1302621 je 39.-
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Querschläfer SPICY in 
Stoff Cord hellbeige, Rücken echt 
bezogen, Füße Metall schwarz. 
Liegefläche ca. 140x193 cm. 
INKLUSIVE Kissen und Bettkasten. 
Art.: 1297972

INKLUSIVE Kissen

Beistellschrank 
2 Türen, 2 Schubkästen,
B/H/T ca. 83x145x42 cm.   
Art.: 1315101

1  Wickelkommode 
1 Tür, 3 Schubkästen INKLUSIVE Wickelauf-
satz, B/H/T ca. 133x101x77 cm. Art.: 1315042

2  Anstellregal 
für Wickelkommode. 
Art.: 1315067

3  Kleiderschrank 
3 Türen, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 135x195x53 cm. Art.: 1315071

4  Anstellregal 
für Kleiderschrank. Art.: 1315072

Anstellregal 
für Beistellschrank
Art.: 1315103

Schwebetürenschrank ONE 
Korpus Polarweiß, Front Polarweiß/Kristall-
spiegel, B/H/T ca. 150x216x68 cm, Griff- 
und Zierleiste Alu matt. Art.: 1354903

Schlaffunktion

INKLUSIVE

Cordstoff

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

%
SSV-Knaller

499.-
1133.- UVP

SPAREN
55

599.-
1489.- UVP

SPAREN
59

Boxspringbett LENNO
in Stoff schwarz, Kopfteil mit Quernaht, Metallfüße verchromt, 
Liegefläche ca. 140x200 cm.  Best. aus: 2x Unterbox mit 
Bonellfederkern (70x200), Obermatratze Taschenfederkern H3 
Border in Möbelstoff (durchgehend) und Topper Comfort-
schaum (Kernhöhe  ca. 4 cm). Ohne Kissen und Deko. 
Art.: 1316898

BOX-
SPRING-
KOMFORT

%

SS
V-

Kn
alle

r

499.-
1441.- UVP

SPAREN
65

299.-

75.-

359.-1

499.-3

99.-

55.-

4

75.-2

265.-
504.- UVP

SPAREN
47

Babyzimmer 
LEO in Asteiche 
mit Absetzung 
kreidegrau matt 
Lack. ohne Deko.

Hängeregal 
3-er Set  
Art.: 1315107

Babybett Seitenteile mit breiten Sprossen, Liege-
fläche ca. 70x140 cm. Ohne Matratze. Art.: 1315037

Gesamtpreis für das 
Babyzimmer, ohne 
Deko 1352.-

Optional passender Schreibtisch

2  Kleiderschrank, 3-trg., Spiegeltür mittig, 
INKLUSIVE 1 Mittelseite/5 Einlegeböden à 50 cm 
breite, 2 Einlegeböden à 100 cm breite und eine 
Kleiderstange. B/H/T ca. 151x215x62 cm. 
Art.: 1310574

495.-

ca. 180x200 cm
699.-

1581.- UVP

 
GLAS

FRONTEN
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Pures Design

Auch in Lack weiß 
Preisgleich erhältlich

1  Dielenschrank
2 Türen, dahinter 1 Boden, 1 Stange, 
B/H/T ca. 70x193x37 cm. Art.: 1294889

2  Garderobenpaneel 
Hutboden, Metall-Reling und 5 Haken 
anthrazit, B/H/T ca. 80x109x27 cm. 
Art.: 1250924

5  Spiegel Grundplatte Lack grau, 
B/H ca. 82x80 cm. Art.: 1318410

6  Schuhschrank
1 Schubkasten, 2 Türen, dahinter 
3 Böden, B/H/T ca. 84x108x37 cm. 
Art.: 1318406

4  Garderobenbank 
2 Türen, 1 Einlegeboden, 
B/H/T ca. 84x45x40 cm. Art.: 1250918

3  Sitzkissen Bezug Nubuoptik 
Anthrazit. B/H/T ca. 80x4x38 cm. 
Art.: 1250921

Garderobenkombination SORRENT Korpus und 
Front Lack grau, Oberplatte Balkeneiche furniert, Griffleisten 
und Füße Metall anthrazit, ohne Deko. Art.: 1250968

Gesamtpreis für die 
Garderobenkombination 1496.97

459.-1204.- UVP

269.-689.- UVP

119.99
305.- UVP

199.99
545.- UVP

49.99
154.- UVP

%SSV-
Knaller

1

2

3

4

5

 SPAR-WOCHENSSV
GROSSE JETZT SPAREN WIE NOCH NIE!

399.-
1100.- UVP

SPAREN
63

6

1  Garderobenpaneel,
mit 3 Klapphaken, B/H/T ca. 
10x165x5 cm. Art.: 1161127

2  Spiegel,
B/H ca. 150x65 cm.
Art.: 1161125

3  Garderobenschrank,
B/H/T ca. 40x165x33 cm.
Art.: 1161128

4  XL Schuhschrank,
mit 2 Klappen, Oberplatte 6 mm 
Glas Optic sand matt, B/H/T ca. 
160x81x22 cm. Art.: 1161121

je129.99
317.- UVP

215.-
528.- UVP

598.-
1543.- UVP

Garderobenkombination 
LECCO, Korpus und Front in 
MDF sand Lack matt. Ohne Deko.
Gesamtpreis für Garderoben-
kombination 1847.98

3 Lack-Auswahl

1
1

2

3

4

%SSV-
Knaller

775.-
2055.- UVP

SPAREN
62

Möbel-
RABATT

40%1)

ALLESau
f f

as
t

auf UVP

mindestens

%12
Extra-Rabatt

FÜR  
STAMMKUNDEN

3)
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Frottierset Viola 6-tlg 
mit Fischgrätsturktur, 100% Baum-
wolle, best. aus: je 2x Gästetuch, 
Handtuch und Duschtuch. 
Art.: 1354837-41

Armatur 
79.-

Armatur 
79.-

Glas-
Ablageboard
69.-

Highboard

379.-

ca. 143 cm breit

Bad-Set, 3-tlg. 
•	Spiegel mit 
	 LED-Beleuchtung
•	�Stoneplus-
	 Doppelwaschtisch 
•	�Waschtischunterschrank

Badkombination 
NV.072, Front und Korpus 
Quarzgrau matt, Griffleiste 
Schwarz matt. Ohne Deko. 
Art.: 1286114

JE
TZT

 SP
AREN

50
%

Seite 13_LDE07-3-Z-g_G07_23

Bad-Set, 3-tlg. 
•	Spiegelschrank 
	 ohne Beleuchtung
•	Glaswaschtisch
•	Waschtischunterschrank

799.-
2001.- UVP

SPAREN
60

Gesamtpreis für die Badkombination 1430.-

1949.-
4261.- UVP

SPAREN
54

Gesamtpreis für die Badkombination 2555.-

ca. 61 cm breit

Badkombination BERN 
Front und Korpus Riviera Eiche 
Nachbildung. Ohne Deko. 
Art.: 1293898

Armatur
99.-

LED-Aufsatzleuchte 97.-

Handtuch-
halter 36.-

Midischrank 

399.-

INKLUSIVE 
LED-Beleuchtung

24.99
49.99
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1  Hänge-
Garderobenschrank
1 Querboden mit Kleiderhalter, 
B/H/T ca. 60x180x30 cm.
Art.: 1330124

659.-1502.- UVP

2   XL-Spiegel
Grundplatte Lack anthrazit, 
B/H/T ca. 167x69x3 cm.
Art.: 1330131

3  Garderobenpaneel
Garderobenstange und 
4 Haken, B/H/T ca. 63x
180x30 cm. Art.: 1330132

4  Hänge-Schuhschrank
2 Schubkästen mit Vollauszug, 
4 Klappen, 1 Tür, 8 Fachböden, 
B/H/T ca. 167x101x30 cm. 
Art.: 1330126

225.-518.- UVP

419.-1007.- UVP

Garderobenprogramm ARTA
Korpus/Front/Blatt Lack anthrazit, Rillenprofil 
Kernnussbaum Furnier, Griffleiste Metall schwarz 
matt, ohne Deko. Art.: 1330124

1

2

3
weiß

grau

graubeige

basalt

anthrazit

schilfgrün

Wildeiche 
bianco

Kernnuss-
baum

Eiche tabak

6 Lackfarben

3 Furnier

Gegen
Aufpreis

%SSV-Knaller
Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 2702.-

Planungsbeispiel

 SPAR-WOCHENSSV
GROSSE JETZT SPAREN WIE NOCH NIE!

4

1399.-
3183.- UVP

SPAREN
56

4

Garderobenprogramm 
ARTA Korpus/Front/Blatt oben 
und unten, Grau Lack, Rillenprofil 
Wildeiche Bianco furnier, 
Griffleiste Metall schwarz matt, 
ohne Deko Art.: 1330226

2  Spiegel 
B/H/T ca. 187x88x3 cm. 
Art.: 1330226

315.-

1  Garderobenpaneel 
Garderobenstange und 
4 Haken, B/H/T ca. 63x180x
30 cm. Art.: 1330226

639.-

%SSV-
Knaller 1299.-

2954.- UVP

SPAREN
56

1

2

3

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 2253.-

1112.- UVP

713.- UVP

3  Hängeschuhschrank 
INKLUSIVE Blatt oben und unten. 
4 Klappen und 1 Tür, 8 Fachbö-
den, B/H/T ca. 187x81x
30 cm. Art.: 1330226

Möbel-
RABATT

40%1)

ALLESau
f f

as
t

auf UVP

mindestens

%12
Extra-Rabatt

FÜR  
STAMMKUNDEN

3)
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4  Schuhschrank 
INKLUSIVE Blatt oben und un-
ten. 2 Schub mit Vollauszug, 
3 Türen, 4 Fachböden, 
B/H/T ca. 147x103x38 cm. 
Art.: 1330226

1  Spiegel 
B/H/T ca. 147x88x3 cm. 
Art.: 1330226

2  Garderobenpaneel 
Rillenprofil Wildeiche bianco 
furnier, 3 Haken, B/H/T ca. 
31x180x30 cm. Art.: 1330226

3  Garderobenpaneel 
Lack weiß, 4 Haken, B/H/T ca. 
63x180x30 cm. Art.: 1330226

249.-573.- UVP

335.-

329.-

1

2

3

4

1

2

3

%SSV-Knaller Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 2012.-

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1443.-

Gardeobenprogramm 
ARTA Korpus/Front/Blatt Lack 
weiß, Rillenprofil Wildeiche bianco 
furnier, Griffleiste schwarz matt, 
ohne Deko. Art.: 1330226

1099.-
2484.- UVP

SPAREN
55

GARANTIERT
GÜNSTIG

Zurbrüggen Tiefpreisgarantie 25)

765.- UVP

750.- UVP

Garderobenprogramm 
ARTA Korpus/Front/ 
Schilfgrün,Blatt Wildeiche furnier, 
Griffleiste Metall schwarz matt, 
ohne Deko. Art.: 1330124

1  Garderobenpaneel 
4 Haken, B/H/T ca. 63x180x
30 cm. Art.: 1330226

3  Hängeschuh-
schrank INKLUSIVE 
Blatt oben. 4 Klappen, 
8 Fachböden, B/H/T ca. 
120x81x30 cm. Art.: 1330226

2  Spiegel 
B/H/T ca. 120x88x3 cm.

329.-750.- UVP

215.-480.- UVP

%
SSV-Knaller

899.-
2050.- UVP

SPAREN
56
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1

5

1  Ansatzplatte 
Oberplatte Glas weiß glänzend, 
B/H/T ca. 100x79x60 cm. 
Art.: 1213736

2   Aktenschrank 
2 Türen, B/H/T ca.
90x198x43 cm. 
Art.: 1213740

4  Sideboard 
2 Türen und 4 Fächer, Oberplatte 
Glas weiß glänzend, B/H/T ca. 
131x100x43 cm. Art.: 1213738

5  Bürokombination  
2 Türen, 7 Fächer, 
B/H/T ca. 131x198x43 cm.
Art.:1213741 

6  Rollcontainer 
3 Schubkästen mit Selbst-
einzug, B/H/T ca. 45x58x50 cm.
Art.: 1213742

3  Schreibtisch 
Oberplatte Glas weiß glänzend, 
B/H/T ca. 180x79x80 cm. 
Art.: 1213731

2 Dekore preisgleich

weiß

weiß

anthrazit

weiß

Korpus-Dekor

Glas-Front/
Abdeckplatte 
glanz

1  Garderobenschrank, 
B/H/T ca. 90x196x40 cm. 
Art.: 1201590

2  Garderobenpaneel, 
B/H/T ca. 90x86x27 cm. 
Art.: 1201580

4  Sitzkissen, Stoff anthrazit, 
B/H/T ca. 89x5x39 cm. Art.: 1201595

6  Schuhschrank, 
B/H/T ca. 90x99x40 cm. Art.: 1201572

Garderobenkombination FOCUS, 
Korpus Dekor weiß matt, Front Glas 
weiß glänzend, Metallgriffe verchromt, 
ohne Deko.

Inklusive 
Glas-Abdeckplatte

Mit perfekter
Inneneinteilung

289.-
779.- UVP 519.-

1476.- UVP

615.-1352.- UVP

195.99
432.- UVP

5   Bank, B/H/T ca. 90x
46x40 cm. Art.: 1201578

199.99
448.- UVP

59.99
130.- UVP

3  Spiegel, B/H/T ca. 
90x86x2 cm. Art.: 1201576

115.99
244.- UVP

Büroprogramm FOCUS
Front Glas weiß glänzend, Türen mit Dämpfung, 
Metallgriffe verchromt. Korpus/Oberplatte Dekor 
weiß matt, Metallgestell. Korpusausführung auch 
in anthrazit erhältlich. Ohne Deko. Art.: 1213745 
Gesamtpreis für das abgebildete Büroprogramm 3293.-

Gesamtpreis für das Büroprogramm 1645.96

1
2 3

4

5

6
FRONTEN 
GLAS

HOCHGLANZ

%
SSV-Knaller

459.-
1019.- UVP

SPAREN
54

1

635.-1637.- UVP
2

3

7

%SSV-Knaller

%SSV-
Knaller

499.-
1402.- UVP

SPAREN
64

4

269.-
748.- UVP

6333.-
1051.- UVP

SPAREN
68

7

ECHTLEDER
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 SPAR-WOCHENSSV
GROSSE JETZT SPAREN WIE NOCH NIE!
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GARANTIERT
GÜNSTIG

Zurbrüggen Tiefpreisgarantie 25)

keine Zinsen, keine Gebühren, keine Anzahlung

SONDER-FINANZIERUNG

bis zu 

60 
Monate0%14)

ab 100 € Warenwert

GRATIS13)

Transporter 
bei Selbst-
abholung

Inklusive Glas-Abdeckplatte

SICHER-
 HEITS-
GLAS

7  Chefsessel MASTER in Leder schwarz, 
Aluminiumkreuz poliert. Mit Synchronmechanik, 
Gewichtsverstellung, Sitzhöhenverstellung und 
verstellbarer Armlehnen. Auf Rollen. Art.: 1089191

Kommodenprogramm FOCUS 
mit 8 Typen und 10 Farbkombinationen bietet Focus eine inviduelle Zusammenstellung für jeden Geschmack, Fronten und 
Abdeckplatte mit Glas, alle Schübe mit gedämpftem Selbsteinzug, ohne Deko. Glas-Ausführung in Matt optional erhältlich. 
Metalluntergestelle gegen Aufpreis. Art.: 1130240

PLATZ-SPAREND für viel Stauraum

1 6+

10 Dekore preisgleich

Riviera-Eiche

anthrazit

weiß

seidengrau

anthrazit

seidengrau

Riviera-Eiche

seidengrau

Zinn-Eiche

seidengrau
weiß

weiß

anthrazit

weiß

Riviera-Eiche

weiß

weiß

anthrazit

anthrazit

anthrazit

6  Metallunter-
gestell schwarz oder 
Chrom, B ca. 180 cm. 
Art.: 1270173/ 1283910 je149.99

5  Metallunter-
gestell schwarz oder 
Chrom, B ca. 45 cm. 
Art.: 1275753/1213773 je69.99

2  Kombi-
kommode B/H/T 
ca. 135x100x40 cm, 
ohne Deko. 
Art.: 1130228

399.-

1  XL-Sideboard
B/H/T ca. 180x100x40 cm, 
ohne Deko und Metallun-
tergestell. Art.: 1130232

475.-
Gesamtpreiswie

abgebildet 624.99

3  Nachtkommode 
B/H/T  ca. 45x61x40 cm, 
ohne Deko und Metallun-
tergestell. Art.: 1130216

158.99
Gesamtpreiswie

abgebildet 298.98

4  TV-Lowboard 
B/H/T ca. 180x55x40 cm, 
ohne Deko und Metallunter-
gestell. Art.: 1130238

369.-
Gesamtpreiswie

abgebildet 518.99

1365.- UVP

157.- UVP 325.- UVP

1152.- UVP 1003.- UVP466.- UVP

7  Hochkommode  
B/H/T ca. 45x100x40 cm, 
ohne Deko. Art.:  1324158

225.-
697.- UVP

2
FRONTEN 
GLAS 

HOCHGLANZ

3 5+ 4 6+

7

65

749.-
2047.- UVP

5

FRONTEN 
GLAS

HOCHGLANZ
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Gesamtpreis für das Büroprogramm 2456.- 

Farbvariante weiß

Preisgleich erhältlich
4  Schreibtisch 

Container anthrazit matt, 2 Türen, 
2 Schubkästen, 2 Seitenfächer, 
B/H/T ca. 168x72x77 cm. 
Art.: 1213715

1   TV-Lowboard 
2 Schubkästen, 2 Türen, B/H/T ca. 
183x59x41 cm.  Art.: 1288544/64

619.-1372.- UVP 699.-1542.- UVP

2  Kombikommode
 4 Schubkästen, 1 Tür, B/H/T ca. 
138x104x41 cm.  Art.: 1288556/34  

519.-1130.- UVP

3  Schubkastenkommode 
4 Schubkästen, B/H/T ca.
93x104x41 cm. Art.: 1288554/32

829.-1827.- UVP

4  XL-Sideboard 
4 Schubkästen, 2 Türen, 
B/HT ca. 183x104x41 cm. 
Art.: 1288539/60

399.-892.- UVP

5  Hochkommode 
4 Schubkästen, B/H/T ca.  
48x104x41 cm. Art.: 1288530/52 

289.-646.- UVP

6  Nachtkommode 
3 Schubkästen, B/H/T ca. 
48x66x41 cm. 
Art.: 1288548/1287204

Büroprogramm LIVIA 
Korpus und Front anthrazit matt, 
Sockel und Oberplatte Asteiche Nach-
bildung, Metallgriffe, Türen gedämpft, 
Schubkasten mit Selbsteinzug, ohne 
Deko.

2   Bürowandkombination 
2 Türen, 2 Schubkästen, 7 Fächer, 
2 Glastüren, 134x202x43 cm. Art.: 1259399

819.-
3   Aktenschrank 2 Türen, 

2 Glastüren, 2 Schubkästen, B/H/T 
ca. 93x202x43 cm. Art.: 1259393

599.-
1   Sideboard 2 Türen, 

2 Schubkästen, 4 Fächer, B/H/T 
ca. 134x105x43 cm. Art.: 1213722

489.-1469.- UVP 2287.- UVP 1888.- UVP

Kleinmöbelserie LIVIA 
Korpus und Front in weiß oder anthrazit matt, Sockel und Oberplatte Asteiche Nachbildung, 
Schubkästen mit Filzeinlage und Selbsteinzug, Türen mit Dämpfung Metallgriffe Nickel 
antikfarbig, ohne Deko. Gesamtpreis für die Kleinmöbelserie 4183.-

In weiß oder anthrazit

GARANTIERT

GÜNSTIG
Zurbrüggen Tiefpreisgarantie 25)

%
SS

V-
Knalle

r

549.-
1600.- UVP

SPAREN
65

1

2

4

1

2

3

4
5

6

%
SSV-Knaller

829.-
1827.- UVP

SPAREN
54

7
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7  XL-Vitrinen-
sideboard 
4 Schubkästen, 
2 Glastüren, B/H/
T ca. 183x104x41 cm. 
Art.: 1288562/41

1  Garderoben-
paneel schmal, 
Kleiderhaken/-stange
Nickel antikfarbig,
B/H/T ca. 60x103x30 cm. 
Art.: 1288580

2  Sitzkissen 
schmal Stoff graubraun, 
B/H/T ca. 59x3x40 cm.
Art.: 1288598

3  Truhe schmal
Truhendeckel gedämpft,
B/H/T ca. 60x50x41 cm.
Art.: 1288576

4  XL-Garde-
robenschrank
2 Türen mit Spiegel (mittig),
B/H/T ca. 93x200x41 cm.
Art.: 1288592

5  Spiegel
B/H/T ca. 93x85x13 cm.
Art.: 1288596

6  Schuhschrank
2 Schubkästen mit 
Filzeinlage, 2 Türen,
B/H/T ca. 93x106x41 cm.
Art.: 1288586

Garderobenprogramm LIVIA
Korpus Front weiß matt, Sockel und Oberplatte 
Asteiche Nachbildung, Schubkästen mit Filz-
einlage und Selbsteinzug, Türen mit Dämpfung, 
Metallgriffe Nickel antikfarbig, ohne Deko

Gesamtpreis Garderoben-
programm für 1924.97

Farbvariante anthrazit
Preisgleich erhältlich

 SPAR-WOCHENSSV
GROSSE JETZT SPAREN WIE NOCH NIE!

185.99
412.- UVP

39.99
93.- UVP

225.-
499.- UVP

719.-
1581.- UVP

165.99
358.- UVP

1

2

3

4

5

6

%SSV-
Knaller 589.-

1218.- UVP

SPAREN
51

6

3

Möbel-
RABATT

40%1)

ALLESau
f f

as
t

auf UVP

mindestens

%12
Extra-Rabatt

FÜR  
STAMMKUNDEN

3)
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%SSV-
Knaller

%SSV-
Knaller549.-

1180.- UVP

SPAREN
53

 SPAR-WOCHENSSV
GROSSE JETZT SPAREN WIE NOCH NIE!

Büroprogramm ADMIRAL
Korpus in Wildeiche furniert, Fronten in Wild-
eiche massiv, Obeflächen geölt, Rahmen und 
Griffe in Metall schwarz, alle Türen und Schübe 
mit Soft-Close. Ohne Deko. Gesamtpreis für das 
abgebildete Büro, ohne Sekretär und Deko 1707.-

Schreibtisch
B/H/T ca. 140x75x70 cm. 
Art.: 1249633

Roll-Kommode 
2 Türen, 2 offene 
Fächer, inkl. Rollen, 
Blendrahmen Metall 
schwarz, B/H/T ca. 
120x62x40 cm.
Art.: 1335683

Anstellcontainer 
1 große, 2 kleine Schuladen, 
B/H/T ca. 43x75x70 cm. 
Art.: 1249634

539.-1129.- UVP 619.-1249.- UVP

399.-
868.- UVP

SPAREN
54
Drehstuhl Nuovo Sitzfläche Bezug 0-39 Bondai schwarz, Rücken 2D-Netz, höhenverstellbar, INKLUSIVE Synchronmechanik, 
Sitztiefenverstellbar, INKLUSIVE Funktions-Armlehnen Type 16/11, höhen- u. breitenverstellbar, Fußkreuz Kunststoff schwarz, 
INKLUSIVE Universalrollen für harte oder weiche Böden, B/H/T ca. 63x105x46 cm.

Auch erhältlich
in 135 cm Breite.
für 1311.- UVP  539.- 

E-Schreibtisch EFLEX, Tischplatte Dekor weiß, Metallgestell 
weiß, elektrisch höhenverstellbar von 57-124cm, Display mit 
4 Memory-Tasten und digitale, Höhenanzeige, Max. Belastbarkeit
ca. 100 kg, B/H/T ca. 160x124x68 cm.  Art.: 1347161/58

569.-1438.- UVP

Möbel-
RABATT

40%1)

ALLESau
f f

as
t

auf UVP

mindestens

%12
Extra-Rabatt

FÜR  
STAMMKUNDEN

3)



%
SS

V-
Kn

alle
r

je199.99
411.- UVP

SPAREN
51
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Racing Bürostuhl GAMING CHAIR 
Bezug schwarz, Armlehnen K2, höhenver-
stellbar, Fußkreuz Polyamid schwarz,
B/H/T ca. 48x48x48 cm. Art.: 1152621

Chefsessel MY TRITON
Bezug Stoff schwarz, Sitzfläche extra stark 
gepolstert, extra hoher Rücken gepolstert 
mit höhenverstellbarer Lordosenstütze 
INKLUSIVE folgender Zusatzausstattung, 
Armlehnen-Set, Synchrormmechanik mit 
Sitztiefenverstellung, Kopfstütze gepolstert, 
Aluminium Fußkreuz, Hartbodenrollen, 
B/H/T ca. 62x138x63 cm. Art.: 1252171

Chefsessel FREDI XXL, 
Sitz und Rücken in Kunstleder schwarz, 
Chromgestell mit Federkernsitz, Chromarm-
lehnen gepolstert mit Höhenverstellung,
Sicherheitsgasdruckfeder geprüft, gebrem-
ste Rollen, Wippmechanik mit Härtegradein-
stellung, B/H/T ca. 70x122x49 cm,
bis 180 kg. Art.: 1215676

Chefsessel JONAS XXL
in Struktur Mikrofaser grau, Nylongestell in 
schwarz, S-Form Rückenlehne mit Lenden-
wirbelunterstützung, Armlehnen gepolstert, 
Wippmechanik mit Härtegradeinstellung und 
Höhenverstellung. B/H/T ca. 121x68x54 cm.
 Art.: 1190757

Chefsessel MARS
in Stoff grau oder Kunstleder schwarz, 
Kontrastnaht weiß, Gestell silber, Wipp-
mechanik, Höhenverstellung und gepolsterte 
Armlehnen, auf Rollen, B/H/T ca. 66x110x
72 cm. Art.: 1155584/1155588

Drehstuhl DENVER 
Sitz und Rücken Stoff grau, extra hoher
Rücken, INKLUSIVE Wippmechanik,
Aluminium-Armlehnen mit Soft-Auflage, 
Aluminium Fußkreuz. B/H/T ca. 76x
122x74 cm. Art.: 1261021

bis 
150 kg

bis 
140 kg

bis 
180 kg

bis 
120 kg

In versch. Farben
Preisgleich erhältlich

%

SS
V-

Kn
alle

r

%
SS

V-
Knalle

r

289.-
677.- UVP

SPAREN
57

429.-
1050.- UVP

SPAREN
59

SSV-KNALLER

549.-

215.-

222.-

1555.- UVP

532.- UVP

588.- UVP

Mit Kontrastnaht
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599.-858.- UVP

1  Bistrotisch, Tisch-
platte Teak recyclet, Gestell 
Stahl, quadratisch, verzinkt, 
anthrazit lackiert, B/H/T ca. 
95x75x95 cm. 
Art.: 1326189,-90

2  Bistro-Sessel,  
in den Farben Polypropylen 
grau, blau, rot, weiß und 
grün, B/H/T ca. 57x84x
54 cm. Art.: 1326192,-94,-
95,-96,-98

589.-
828.- UVP

1

Gesamtpreis für die Essgruppe 1852.- 

Moderne 
Essgruppe,
Ohne Deko. 

1  Klappsessel u. 
2   Stapelsessel, 

Bezug Textilen Leinen grau, 
Gestell Aluminium schwarz 
matt, Teakarmlehnen. 
Art.: 1323080,1323082,1323084 

3  Esstisch, 
Tischplatte Silverstar Dekor 
slate stone, Gestell Alumi-
nium schwarz matt, mit 
Nivelliersystem am Tischfuß, 
B/H/T ca. 160x74x90 cm
Art.: 1323078

NIVELLIERSVSTEM AM TISCHGESTELL - 
ANPASSUNG DURCH ANHEBEN 
Durch das in den Tischbeinen integrierte Nivelliersystem 
können Bodenunebenheiten komfortabel ausgeglichen 
werden. Zum Aktivieren wird der Tisch an der Ecke - bis 
zum Erreichen der benötigten Ausgleichshöhe -angehoben. 
Durch Abstetten des Tischfußes ist der Nivelliergleiter 
automatisch arretiert.

Viele versch. 
Tischgestelle

279.-
349.- UVP

1

898.-898.-
1098.- UVP

3

Viele Farben

Silverstar 
Dark Marble

Silverstar 
Ferro

Silverstar 
Metallic grau

Silverstar 
Nitro

Silverstar 
Slate stone

Silverstar 
Slate

Silverstar 
Smoky

Silverstar 
Tundra grau

Silverstar 
Vintage grau

Silverstar 
Vintage shell

Silverstar Vintage 
stone

Silverstar Zement.

Lounge-Set GALICIA, Aluminiumgestell pulverbeschichtet anthrazit, Sitz- und Rückenkissen 
Stoffbezug grau, Tischplatte und seitliche Ablagen Akazienholz, best. aus: 2x Sofa mit Ablage, 
B/H/T ca. 175x70x78 cm, 1x Tisch, B/H/T ca. 70x38x35 cm. Ohne Deko. Art.: 1236190

Moderne Bistro-
gruppe RIMINI, 
Ohne Deko. Gesamtpreis für 
die Bistrogruppe 1098.60

1  Gartensessel PORTLAND,
Gestell Aluminium anthrazit, Kunst-
stoffgeflecht cold white, B/H/T ca. 
61x107x65 cm. Art.: 1310356, 339

2  Hocker PORTLAND,
Gestell Aluminium anthrazit, Kunststoffge-
flecht cold white, B/H/T ca. 61x44x50 cm. 
Art.: 1310361

3  Gartentisch PORTLAND,
Tischplatte Keramik auf Glas, Gestell 
Aluminium anthrazit, Kunststoffge-
flecht cold white, B/H/T 
ca. 200x75x100 cm. Art.: 131035, 331

4  Gartensessel PORTLAND,
Gestell Aluminium anthrazit, Kunst-
stoffgeflecht cold white, B/H/T ca. 
57x90x60 cm. Art.: 1310359, 344

Auch in dunkelfarbig

199.-
519.- UVP

99.-
249.- UVP

499.-
1199.- UVP

129.-
399.- UVP

%
SS

V-
Kn

al
le

r

je159.-
199.- UVP

SPAREN
20

2

666.-
1999.- UVP

SPAREN
66 %SSV-Knaller

je 79.99
116.- UVP

SPAREN
31

KERAMIK

Gesamtpreis für die Gartengruppe 1740.- 
%SSV-

Knaller je 129.-
399.- UVP

SPAREN
67

1

2

3

4

Weitere Größen:
80x80 cm
90x90 cm
130x80 cm
200x100 cm
250x100 cm

2



1  Stapelsessel MADARA, 
Aluminiumgestell silberfarbig oder anthrazit, 
Bezug Textilene silber/schwarz Mix, 
B/H/T ca. 60x94x68 cm.  Art.: 1195213,1195207

2  Esstisch WIND, 
HPL-Platte im Dekor Ferro schwarz, Gestell Aluminium 
graphit oder Ice crystals, B/H/T ca. 160x74x100 cm.  
Art.: 1285135,1285138,1285144

3  Klappsessel PARMA,  Aluminium silber-grau 
pulverbeschichtet oder anthrazit pulverbeschichtet, 
Bezug Textilene silber/grau mix, B/H/T ca. 58x110x
70 cm. Ohne Deko. Art.: 1142270,1142266

Gesamtpreis der Gartensitzgruppe 1118.94

Auch in dunkelfarbig

599.-
851.- UVP2

Seite 15_LDE07-3-Z-g_G07_23www.zurbrueggen.de

Moderne Gartengruppe TOLEDO,
Ohne Deko.

Esstisch, 
Gestell Aluminium anthrazit, Tischplatte K
eramik-Holzoptik grau, B/H/T ca. 180x74x100 cm.
Art.: 1304151

Gartensessel, 
Gestell Aluminium anthrazit, Geflecht Kunststoff dunkel-
grau, Auflagen Bezug grau, Rücken mehrfach verstellbar, 
B/H/T ca. 61x107x75 cm. Art.: 1304153

Gesamtpreis für die Gartengruppe 2643.- 

%
SS

V-
Kn

alle
r

KERAMIK

je285.-
649.- UVP

SPAREN
56

%SSV-
Knaller

%SSV-
Knaller

1  Multipositionssessel 2  Stapelsessel 
u. 3  Stapelsessel, Textilene grau, Armlehnen 
mit Eukalyptus Holz lackiert, mehrfach verstellbar

B/H/T ca. 56x
106x65 cm. 
Art.: 1146400

B/H/T ca. 62x
81x61 cm. 
Art.: 1146404

B/H/T ca. 58x
108x64 cm. 
Art.: 1316896

Gartentisch, 
Oberplatte Eukalyptus 
Holz lackiert, Gestell 
Aluminium eisenfarbig.

B/H/T ca. 75(126)
x75x70 cm. 
Art.: 1271664B/H/T ca. 

206x74x
90 cm. 
Art.: 1316893 je 299.-je99.90

269.- UVP 1

je79.90
199.- UVP

SPAREN
59

2

Moderne 
Garten-
Essgruppe 
BURGEN-
LAND, 
Ohne Deko. 

EUKALYPTUS
HOLZ

je89.90
249.- UVP3 Gartentisch, Oberplatte Eukalyptus Holz lackiert, 

Gestell Aluminium eisenfarbig, mit 1x Klappeinlegeplatte 
à 86 cm, B/H/T ca. 214(300)x75x99 cm. Art.: 1146392

529.-
1420.- UVP

AUSZIEHBAR

599.-
1499.- UVP

Gesamtpreis der Gartensitzgruppe 1207.40

&

je 69.99
199.- UVP

SPAREN
64

3

64.99
191.- UVP1

%3)12
Extra Rabatt

FÜR 
STAMMKUNDEN

Gartenmöbel-
RABATT

50%1)

ALLESau
f f

as
t

auf UVP

mindestens
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MARKEN STARK REDUZIERT 

BUNTE STRANDBEGLEITER!

JETZT SPAREN47%

JETZT SPAREN

40% je 9.53
17.99

Handtuch BASIC, 
100% Baumwolle,  
in vielen versch. Farben,  
ca. 50x100 cm.  
Art.: 8189,1

Fitnesstuch, 
80% Polyester, 20% Polyamid.
Leicht und schnell trocknend, 
ca. 70x140 cm. 

Viele versch. Farben

JE
TZ

T S
PA

RE
N

77
%

je 1.14

je 8.37

4.99

13.95 UVP

JETZT SPAREN57%

JETZT SPAREN50%

44.28

Badteppich 
BONITAS 
ca.  70x120 cm.  
Art.: 1891,160

ca. 50x60 cm
20.20

46.99 UVP

Frottierserie 
AMBER
100% Baumwolle.
Unituch mit buntem 
Kordelbiesenblock.

Handtuch 
ca. 50x100 cm.
Art.: 1348542-47

Dusch-
tuch 

je 6.97
13.95 UVP

SSV-KNALLER
Badteppich CHRIS
Art.: 4581, 45

ca. 60x90 cm.
je 34.99

69.99 UVP

ca. 70x120 cm.
je 49.99

99.99 UVP

JETZT SPAREN

50% ca. 55x60 cm24.99
49.99 UVP

Handtuch 100% Baumwolle. 
Art.: 1352800,-02,-04,-06,1352792,-94,-
96,-98, 1352780,-2,-4,-6,-8,-90

Duschtuch ca. 70x140 cm. 
100% Baumwolle. Art.: 1352801,-03,-
05,-07,1352793,-95,-97,-99, 1352781,-
3,-5,-7,-9,-91

17.97
29.95 UVP

Strandtuch ca. 
80x160 cm, versch. 
Motive und Farben, 
100% Baumwolle. 
Art.: 8199,2

JETZT SPAREN

50% je 9.99
19.99

Im Beutel

ca. 60x90 cm
31.38

72.99 UVP

102.99 UVP

17.47
34.95 UVP

Viele versch. Farben

Viele versch. Farben
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SSV
SPAR-WOCHEN

GROSSE

SSV-KNALLER

Kissenhülle SAMT
ca. 45x45 cm.       
Art.: 1277431-33

Fertigvorhang 
SILVA
ca. 140x245 cm. 
Blickdicht 
mit Kombiband.
Art.: 1292307-08

Ösenschal 
SAN REMO 
ca. 140x245 cm. 
Blickdicht 100% Poly-
ester. Art.: 131701719

JETZT SPAREN

67% je 4.28
12.99

Viele versch. Farben

Versch. Dessins

JE
TZ

T S
PA

RE
N

57
%

17.19
39.99

JE
TZ

T S
PA

RE
N

50
%

19.99
39.99

Zierkissen FINJA 
ca. 45x45 cm, mit Füllung. 
Art.: 1292272

Zierkissen IDA 
ca. 40x60 cm, mit Füllung. 
Art.: 1287729

Zierkissen BELE 
ca. 45x45 cm/40x60 cm,mit Füllung. 
Art.: 1292268/ 1292270

JETZT SPAREN

50% je9.99
19.99

je12.99
24.99

Kissenhülle SAMBESI
ca. 48x48 cm 100% Polyester. 
Art.: 1305711-14

JETZT SPAREN

77% je3.44
14.99

Versch. Dessins
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 IN MODISCHEN FARBEN

Linon-Bettwäsche FLOWERPOWER 
ca. 135x200 cm/80x80 cm, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss Art.: 1346523

Satin-Bettwäsche AURIN TOM 
TAILOR ca. 135x200 cm/80x80 cm, 100% 
Baumwolle, Übergröße gegen Aufpreis erhält-
lich. Art.: 1346530,-31, 1346859-62

JETZT SPAREN50%

JETZT SPAREN

40%

JETZT SPAREN47%

39.97
79.95 UVP

je41.99
69.99 UVP

21.17
39.95 UVP

JETZT SPAREN
50%

Serie VEGAN DREAM Kuschelig weich und anschmiegsam, 
vegan,mit pflegeleichter High-Tech-Faser, Hülle aus organic Cotton 

(100% Baumwolle aus kontrolliert biologischem Anbau.)

Doppeltuch Kopfkissen VEGAN DREAM 
Hülle: Organic Cotton (100% Baumwolle, Doppeltuch, 

Füllung: vegane Breeze Microfaser (100% Polyester) mit 
Reißverschluss. 

Sommerbett VEGAN 
DREAM 400g ca. 135x200 
cm Bezugsstoff: Organic Cotton, 
100% Baumwolle, mit Soft 
Touch, Füllung: vegane End-
loshohlfaser (100% Polyester, 
körpergerechte Längssteppung, 
mit Vlours-Einfassband. 
Art.: 1263183

89.50
179.- UVP

500g ca. 155x220 cm. 
Art.: 1263184

39.97
79.95 UVP

ca. 40x80 cm.
Art.: 1295791

59.50
119.- UVP

ca. 80x80 cm.
Art.: 129579279.50

159.- UVP

Mako-Satin-Bettwäsche 
ca. 135x200 cm/80x80 cm, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss. Übergröße gegen Aufpreis 
erhältlich.  Art.: 1346685,-86

JETZT SPAREN

40% 59.40

Perkal-Bettwäsche 
TOM TAILOR ca. 135x200 cm/
80x80 cm, 100% Baumwolle, 
Übergröße gegen Aufpreis erhältlich. 
Art.: 1346526,-28, 1346527,-29

Mako Brokat
Damast-Bett
wäsche 
MONTPELLIER 
ca. 135x200 cm/
80x80 cm, 100% Baum-
wolle mit Reißverschluß. 
Art.:1352644

Farbbeispiel

JETZT SPAREN57% 34.39
79.99 UVP99.- UVP
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Nackenstützkissen MEIN ENGEL 
ca. 40x80 cm Winterseite: 100% Gänsedaune 
100g, Sommerseite: 100% Polyester, 100g 
Comfovel sof Markenfaser mit kühlendem 
PCM-Vlies. Innenkern: hochwertiger, extra 
softer Kern aus weißem Visco-Sticks in einer 
Baumwollhülle mit Reißverschluss. Bezug: 
feinster Daunenbatist, mit 3D Klimaband, mit 
3-seitigem Reißverschluss, 6 cm Außensteg. 
Art.: 1348343

MARKEN STARK REDUZIERT 

Sommerdecke GOLD ultraleicht, ca. 135x
200 cm, 140g 10x14 Karo, Füllung 100% Gänse-
daune, Klasse 1, Bezug: feinster Daunenbatist, 
100% Baumwolle, made in Germany, Daunenpass. 
Art.: 1348341

Sommerdecke GOLD ultraleicht, ca. 155x220 cm, 180g 11x15 
Karo, Füllung 100% Gänsedaune, Klasse 1, Bezug: feinster Daunenbatist, 
100% Baumwolle, made in Germany, Daunenpass. Art.: 1348342

JETZT SPAREN
57%

JETZT SPAREN50%

JETZT SPAREN50%

99.50
3-Kammerkissen GOLD ca. 80x80 cm.       
Füllung: Außenhülle 90% Daunen, 10% Feder, 
Innenkern: 100% Feder, Bezug: feinster Makro-
Batist Nm 100, 100% Baumwolle, 800 g. 
Art.: 1239055/ 1239056

ca. 80x80 cm
89.50

ca. 40x80 cm

Jacquard Decke ca.150x200 cm, 58% 
Baumwolle, 35% Polyacryl, 7% Polyester. Gekettelt, 
rundum mit Zierstich. Art.: 1315417, 1316573-76

JETZT SPAREN

47%
69.99 UVP

Viele 
versch. Farben

Spannbetttuch, 
ca. 100x200 cm, 100% Baumwolle. Art.: 2688, 992

JE
TZ

T S
PA

RE
N

50
%

je14.97
29.95 UVP

69.50
139.- UVP

37.37.0909

179.- UVP

Bettwäsche VEDETTA
ca. 135x200 cm/80x80 cm, 
100% Baumwolle, mit Reißver-
schluss Art.: 1346503

Bettwäsche RUFFINA 
ca. 135x200 cm/80x80 cm, 100% 
Baumwolle, mit Reißverschluss. 
Art.: 1346504

Mako-Satin-Bettwäsche, 
ca. 135x200 cm/80x80 cm, 100% 
Baumwolle, mit Reißverschluss.
Übergröße gegen Aufpreis
erhältlich. Art.: 1085985-987, 
1145480/82

JETZT SPAREN
47%

je21.17

JETZT SPAREN57%

JETZT SPAREN50%

34.37

Farbbeispiel

Perkal-Bettwäsche  
ca. 135x200 cm/80x80 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1346691-93

Viele versch. Farben

22.4734.39

39.95 UVP

79.95 UVP

44.95 UVP

119.97
ca. 135x200 cm 279.- UVP

ca. 155x220 cm
158.67

369.- UVP

199.- UVP
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Kombiservice TOKYO 30 tlg.,  
aus Porzellan, spülmaschinen-  
und mikrowellengeeignet. Art.: 1233568

Kombiservice BRITISHGARDEN, 30-tlg.
aus Porzellan, für 6 Personen. Art.: 1287757

Frühstücksset 18-tlg.  
TREND COLOUR Art.: 1281677

Becherset SQUARE 16-tlg.,
best. aus: 4 Whiskygläsern, 
4 Longdrinkgläsern und 
8 Glastrinkhalmen. Ohne Deko.
Art.: 1264468

SSV-KNALLER

JETZT SPAREN

53%
JETZT SPAREN

47%

JETZT SPAREN

40%

139.99
303.- UVP

Tafelset 12-tlg.
TREND COLOUR      
 Art.: 1281675

119.99
228.- UVP

18-tlg.

30-tlg.

30-tlg.

62-tlg.

16-tlg.

12-tlg.

JETZT SPAREN25% 59.99 24.99
42.29 UVP

JETZT SPAREN

25%49.49.9999

Kombiservice VERONA 16-tlg., 
best. aus je 4x Kaffeebecher, Müsli-

schale, Dessertteller und Speiseteller.
 Art.: 1234389

29.99

Wanduhr GENUA                
ca. 30x30 cm, aus Glas. 
Art.: 1266871,-72, 1350618

Viele versch. Farben

SSV-KNALLER

JETZT SPAREN75% je14.99
59.99 UVP

Kombiservice ATRIUM, 
62-tlg. eckiges Porzellan, für 
6 Personen, spülmaschinenfest 
und mikrowellengeeignet. 
Art.: 906439

79.99

39.99

49.49.9999
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SSV
SPAR-WOCHEN

GROSSE

SSV-RABATTauf  Boutiqueartikel,Heimtextilien, Leuchten, Teppiche und Matratzen

77 auf UVP

%10)bi
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Besteck KING, 30-tlg., 
best. aus: 6x Menülöffel, 6x Menügabel,
6x Menümesser, 6x Kaffeelöffel,
6x Kuchengabel, 18/10 Edelstahl,
spülmaschinengeeignet.
Art.: 1204232

Salatschleuder 
PULLIT         
Art.: 1346749

MADE IN 
GERMANY

Schnellkochtopf VITAQUICK GREEN, 
Inhalt ca. 4,5l, ø ca. 22 cm, + Gratis Dämpfeinsatz.  
Art.: 1271922

Topfset Pure 5-tlg. plus Gratis Pfanne Edelstahl 18/10, backofengeeignet 
bis 230 °C, extra breiter Schüttrand, gelaserte Mess-Skala (Liter und Quart), bestehend 
aus je 1x Kochtopf ø ca. 16/20/24 cm mit Metalldeckel, Bratentopf ø ca. 20 cm mit 
Metalldeckel, Stielkasserolle ø ca.16cm ohne Deckel, Comfort Pfanne 
Ceratal ø ca. 24 cm. Art.: 1352822

Topfset MAMI
4-tlg. design Stefano 
Giovannoni Best.aus: 
Kochtopf 20 cm, 
Kasserolle 20 cm, 
flache Kasserolle 
24 cm, Stielkasserolle 
14 cm, Deckel 20 cm, 
Deckel 24 cm, 
Deckel 14 cm.
Art.: 1349656

30-tlg.

JETZT SPAREN

42%
ca. 4,5 L

Pfannenset ELIAN, 
ca. 24 und 28 cm, Aluminium, schwarz, 
für alle Herdarten geeignet, auch für Induktion. 
Art.: 1245449

2er-Set

219.- UVP

149.149.9999

JE
TZT

 SP
AREN

36%

JE
TZT

 SP
AREN

33%

JE
TZT

 SP
AREN

66%

119.99
189.- UVP

299.99
523.99 UVP

39.99
59.99 UVP

Ohne Abb. 6 Liter.
Art.: 1271926

JETZT SPAREN

52%JETZT SPAREN

66%

69.95 UVP

33.-33.-

49.99
149.- UVP

5-tlg.

750.- UVP

250.-

4-tlg.



Seite 22_LDE07-3-Z-g_G07_23 | Alles Abholpreise | Solange Vorrat reicht I 10) Siehe Seite 08/09

MARKEN STARK REDUZIERT 
SSV-SPAR-WOCHEN BEI ZURBRÜGGEN

Standventilator TOWER,
Kunststoff weiß/schwarz, 
3 Laufgeschwindigkeiten, 
oszillierend,mit Timer, 45 W.
Höhe ca. 96 cm. Art.: 1076353

je

JETZT SPAREN30%

49.99
79.99

Inkl. Fernbedienung

JETZT SPAREN

71% 129.-
449.- UVP

LED-Deckenleuchte PANTHER,
Alu gebürstet, inkl. LED 24W., nicht 
austauschbar, 3200lm, 3000K, drehbar.
L/B/H ca. 56x35x5,5 cm. Art.: 1305827

JETZT SPAREN

30%

Getrennt schaltbar mittels Wandschalter

59.99
119.90

LED-Deckenleuchte MEI Metall schwarz, Holz natur, 
INKLUSIVE LED 36 W. Nicht austauschbar, 4200lm, 2700K. 
L/B/H ca. 35x56x10 cm. Art.: 1294637

LED-Pendelleuchte BILL Nickel 
matt, Glas satiniert / klar, INKLUSIVE 
28W LED, nicht austauschbar, 3300lm, 
2700-4000K, INKLUSIVE Tastdimmer, 
Lichtfarbe verstellbar, höhenverstellbar
 Art.: 1355437

Deckenventilator mit Licht THUNDERSTORM
Nickel matt, Acryl klar, inkl. 32W LED, nicht austauschbar, 3000lm, 3000-6500K, Lichtfarbe
einstellbar, INKLUSIVE Fernbedienung für Beleuchtung und Ventilator, 3 Laufgeschwindigkeiten, 
für max. 30 qm DxH: ca. 116x50 cm. Art.: 1250866

JETZT SPAREN40%

119.-

Inkl. Fernbedienung

Ventilator eingeklappt

34.99
49.99

199.90



Seite 23_LDE07-3-Z-g_G07_23www.zurbrueggen.de

Indischer BIDJAR
handgeknüpft in Indien, im Flor reine Schurwolle. 
Feine Knüpfung, in rot und beige erhältlich.

JETZT SPAREN34% 1699.-
2589.- UVP 

JETZT SPAREN42%

CASTLE BEPPO, moderner Webteppich mit 
einer pflegeleichten und strapazierfähigen 
Textilfaser. In versch. Farben und Größen lieferbar. 
Art.: 2315,57

JETZT SPAREN38%

je49.-
79.- UVP
ca. 65x130 cm

179.-  UVP 119.-
ca. 120x170 cm

329.-  UVP 219.-
ca. 160x230 cm

519.-  UVP  319.-
ca. 200x290 cm

Designer-Teppich ONYX, 
Vintage-Style mit einer samtweichen 
Oberfläche und seidigem Glanz. Web-Teppich 
mit 2.000.000 Florfäden pro qm. 
Flor: 70% Viskose und 30% Polyacryl.

199.-
349.- UVP

SSV
SPAR-WOCHEN

GROSSE

SSV-RABATTauf  Boutiqueartikel,Heimtextilien, Leuchten, Teppiche und Matratzen

77 auf UVP
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Viele versch. Farben

Viele versch. Farben
249.90  UVP  149.- 
ca. 120x170 cm

339.-  UVP       199.- 
ca. 140x200 cm

444.90  UVP  249.- 
ca. 160x230 cm

699.90  UVP  399.- 
ca. 200x290 cm

Handwebteppich JAIPUR, die interessante Musterung 
strahlt eine gemütliche Harmonie aus. Sehr vorteilhaft ist die 
beidseitige Nutzung. 100% Wolle. Art.: 4723,17

ca. 80x150 cmJETZT SPAREN38%

89.-
144.90 UVP 

Lederteppich LABELSTAR,
modisch extravagantes Einrichten jenseits des 
gängigen Mainstreams! Individuelle Handarbeit 
genäht aus alten Jeanslabel. Jeder Teppich ist ein 
Unikat! Art.: 1121915, 1019709, 1019714

ECHTLEDER

ca. 70x140 cm

ca. 80x150 cm
ca. 200x300 cm

469.-  UVP  299.- 
ca. 140x200 cm

689.-  UVP  449.- 
ca. 170x240 cm

419.-  UVP  269.- 
ca. 70x140 cm

3779.-  UVP  2499.- 
ca. 250x350 cm

119.-
159.- UVP

649.- UVP  399.- 
ca. 120x180 cm

1099.- UVP  699.- 
ca. 160x230 cm

1599.- UVP  1099.- 
ca. 200x290 cm



Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten:

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, Tel. 04221/920-920

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, Tel. 02522/9200-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, Tel. 0521/9712-120

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, Tel. 02303/208-208

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

44625 Herne
Am Westerfeld 1, Tel. 02323/1474-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4, 59423 Unna

www.zurbrueggen.de

Abbildungen Restaurant-Angebote ähnlich. Kein Außer-Haus-Verkauf.

Rotes Gemüsecurry 
mit Kokos-Kurkuma Reis, 
gegrillten Hähnchen-
medaillons und Rucola. 10.90

Pro Portion

Zurbrüggen Grillteller Schweine-
rückensteak, Hähnchenfilet und Schwei-
nefiletmedaillon, mit Speckstreifen, 
Grillwürstchen, Gemüse und Pommes 
frites, dazu Kräuterbutter.

11.90
Pro Portion

1 Stück Erdbeer-
Vanille-Torte
mit einem Pott Kaffee 
oder Tee. 4.90

Pro Portion

Zurbrüggen Frühstück
7 Teile von unserem reichhaltigen 
Frühstücksbuffet inklusive Kaffee 
oder Tee (so viel Sie mögen). 4.90

Pro Portion

1.-
pro Glas

auf Wunsch

ein Glas Sekt

bis 11 Uhr Frühstück
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Lammfell HOLLY, 
weiches Kunstfell, 
waschbar bei 30° - 
Handwäsche, Material 
100% Polyester. 
Art.: 1096089/1174448/49

JETZT SPAREN39%
ca. 55x80 cm

11.11.9999
19.90 UVP

Viele versch. Farben
Welcome BLOOMING
Ein optisches Highlight und nützlicher Helfer zugleich. Zuverlässig nimmt der flache, dichte Flor 
aus Polyamid Schmutz und Feuchtigkeit auf. Maschinenwaschbar bei 60°C, trocknergeeignet. 
Hergestellt in Europa, 5 Jahre Qualitätsgarantie. Art.: 1262960,-61

ca. 50x75 cm
Art.: 1262960

64.95  UVP  49.99
ca. 60x85 cm
Art.: 1262961

Teppich WELLNESS SUPER 
Erstklassiger Hochflor-Teppich zum Wohl-
fühlen. Mit einer pflegeleichten Ober-
fläche aus synthetischen Textilfasern. In 
vielen Farben und Größen erhältlich. 
Ca. 60x110 cm. Art.: 4564,1

Viele versch. Farben

und Größen erhältlich

ca. 80x150 cm

JETZT SPAREN42%

79.99
139.- UVP

COLOR POINT 
Ein außergewöhnliches Design 
in trendigen Farben. Der fein 
gewebte Teppich hat einen 
strapazierfähigen Flor aus einer 
pflegeleichten Textilfaser. 
Oeko-Tex Standard 100.

114.99 UVP  69.-
ca. 120x170 cm

239.- UVP  129.99
ca. 120x170 cm

429.- UVP  249.99
ca. 160x230 cm

699.- UVP  369.99
ca. 200x290 cm

209.99 UVP  119.-
ca. 160x230 cm

329.99 UVP  199.-
ca. 200x290 cm

%SSV-
Knaller 36.99

47.50 UVP

SPAREN
22

39.-
69.99 UVP

SPAREN
44

%SSV-Knaller
ca.80x150 cm

9.90
pro Portion

auf Wunsch auch

vegetarisch


